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3ème JOURNÉE DU CROM

au Jardin des Plantes

Jeudi 12 Novembre 2015

***************

ALLOCUTION DE BIENVENUE DU PRÉSIDENT
Monsieur le Président de l'Ordre National des médecins,

Monsieur le Directeur Général de l'Agence Régionale de Santé,

Chers confrères,

Mesdames, Messieurs,
En vous recevant dans cet amphithéâtre, qui nous a déjà accueillis deux fois, je tiens, au nom du Conseil Régional de notre Ordre, à exprimer notre reconnaissance envers tous ceux qui se sont déplacés en ce jour assez malvenu du lendemain d'un jour férié alors que la tentation pouvait être grande d'enjamber sur un pont cette fin de semaine.

Je remercie tout particulièrement notre Président National, le Docteur Patrick BOUET, pour l'attention qu'il consacre aux activités des Conseils Départementaux et Régionaux et qu'il prouve aujourd'hui en venant ouvrir notre Journée.

Mes remerciements vont aussi à Monsieur le Directeur Général de l'Agence régionale de Santé, Monsieur Christophe DEVYS qui, pourtant pris dans les nombreux soucis d'une prise en main d'une grande administration, n'a pas hésité à accepter de témoigner de l'intérêt qu'il porte à l'Ordre dans le paysage Santé de notre région.
Merci, enfin à vous tous pour votre participation, orateurs, modérateurs, mais aussi auditeurs qui, je l'espère prendrez une part active aux discussions.

Pourquoi des Journées du CROM ?

Cette instance administrative ordinale à l'échelle de la région n'est  plus d'installation récente mais malgré ses 8 années d'existence, certains éprouvent toujours des difficultés à imaginer ses activités et son utilité.

A côté des irréductibles adversaires de l'Ordre quel que soit l'échelon territorial, on trouve ceux qui confondent les Conseils Départementaux et le Régional, ou encore ceux qui limitent le Régional à la dimension disciplinaire, mission pourtant désormais confiée à la Chambre de 1ère instance, présidée par un magistrat administratif même si les conseillers assesseurs sont toujours ordinaux.
J'ai pris l'habitude de dire que le Conseil Départemental s'occupe du médecin - inscriptions, enregistrement des plaintes et conciliations, réquisitions de dossiers - , que le Régional est chargé de la médecine, de l'organisation de la médecine, distribution des soins, relations avec l'ARS -  et que le National reçoit et donne suite aux appels, détermine la Déontologie médicale et influe sur la politique de Santé.
La troisième Journée du CROM au Jardin des Plantes veut s'inscrire dans le grand effort de communication initié, auprès des médecins mais aussi du public, par notre Président de l'Ordre sous le générique de la Grande Consultation.
Notre but  premier est de faire connaître mieux si possible notre existence et nos activités au sein de la région, mais notre objectif déontologique est de montrer la véracité et l'authenticité du thème de la campagne nationale : « Médecins, notre engagement, c'est pour la vie ».

