COMPTE RENDU DE LA REUNION 
DE LA COMMISSION JEUNES MEDECINS ET FACULTES
du 21 SEPTEMBRE 2015 – 20h45

**********
	
Présents :	Drs Gérard AYACHE ; Eric CHARDIN ; Pierre-Yves DEVYS ; Philippe GARAT ; Gérard-Henry GENTY ; Christian HUGUE ; Patrick LECABLE ; Patrick THERON 

	Mme Leslie GRICHY (SIHP)


Excusés :	Drs Jean-Alain CACAULT ; Gérard COMPAIN ; Edgard FELLOUS ; Manfred KRUGER ; Xavier RIGAUT ; Jean-Luc THOMAS ; Francine VIOLETTE
		
M. Mohamed DOULAKI (SRP-IMG)



Début de la réunion : 21h00


Objet : Débriefing de la journée du 27 juin 2015

Le Dr Ph. GARAT reprend le premier compte-rendu envoyé fin juillet. (cf. document joint « CR de la journée du 27 juin 2015 »). 

Puis est fait un tour de table des participants concernant l’organisation, l’évaluation de la journée et les projets.

Enfin, le document du Dr G. COMPAIN, concernant la formalisation des diaporamas de présentation et l’organisation « technique » des ateliers, est commenté.

Les tableaux joints au présent compte-rendu révèlent à l’évidence l’intérêt suscité par cette journée, une envie de renouvellement et des remarques formulées quant au contenu et à l’organisation.

Il en résulte que :

· Une date doit être fixée tout prochainement par les internes afin de faire une promotion rapide et progressive de l’évènement pour en assurer sa réussite. Les dates des samedis 2 et 9 avril ont été proposées.

· L’inscription des internes se fera par l’intermédiaire du CROM qui en assurera le récépissé et qui retransmettra l’information aux syndicats.

· La journée se déroulera un samedi de 10h00 à 16h15 selon le format suivant : l’atelier précédant la présentation en grande salle
· 10h00-11h20 : premier sujet (atelier 60 mn puis présentation 20 minutes)
· 11h25-11h40 : pause-café
· 11h40-13h00 : deuxième sujet (atelier 60 mn puis présentation 20 minutes)
· 13h00-14h15 : pause déjeuner
· 14h15-16h00 : troisième sujet (plus important) (atelier 70 mn puis présentation et questions 35 mn)


· Le format adopté pour les ateliers s’appuiera sur des « cas cliniques » et sur des jeux de rôles par petits groupes de 7 à 8  (6 groupes) animés par deux intervenants. A l’issue de ces ateliers, les internes établiront un rapport sur leur travail et leurs interrogations. Un résumé de ces rapports sera intégré et discuté au cours de  la présentation.

· Les intervenants ne devront pas intervenir dans un atelier ou une présentation  pour lesquels ils n’ont pas été cités.

· Quatre ou cinq réunions de la commission seront nécessaires, avec en amont et le même soir, une réunion par groupes dès la connaissance du choix des sujets et la désignation des intervenants.
[bookmark: _GoBack]Il reste à réaliser les fiches pratiques de « L’inscription » et du « Remplacement ».


Fin de la réunion : 22h30
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