
Les Lundis déontologiques du CROM

Le CROM Ile-de-France propose des ateliers déontologiques à destination des internes de dernière année et des médecins intéressés par les sujets déontologiques abordés que seront : 
Le secret médical,  l’écriture des certificats,  l’indépendance professionnelle, les faits de publicité ou  de commerce, la différence entre la négligence déontologique et la simple faute technique, le comportement général du médecin tant vis-à-vis de ses patients que de ses confrères ou de professionnels de santé...
Pour débuter, « Les lundis déontologiques du CROM Ile-de-France » se dérouleront le 10  Octobre 2016 autour des Certificats et écrits médicaux, et le 05 Décembre 2016 autour du Secret médical, à 20h45 au siège du Conseil Régional (9, rue Borromée 75015 PARIS). Prévus initialement  tous les deux mois, ces réunions sur la Déontologie pourraient être plus fréquentes si nécessaire. La participation est limitée à trente médecins par soirée. 
La première heure, effectuée par petits groupes (maximum 7 personnes)  sera consacrée à l’étude de scénarios tirés de l’activité de la Chambre disciplinaire sous la responsabilité d’un intervenant membre de la Chambre Disciplinaire de Première Instance. L’ensemble des participants sera ensuite réuni en salle du Conseil pour un débriefing et une présentation théorique  du thème du jour. 
Une information particulière peut être délivrée en fin de soirée sur des thèmes de pratique professionnelle (contrats assurances, nouveaux modes d’exercice professionnel, etc.).
Une  restauration sommaire sera prévue. 
L’inscription préalable obligatoire se fait directement auprès du secrétariat du CROM (tél. :  01.47.23.83.17 ou commission@crom.medecin.fr), par l’intermédiaire des Conseils Départementaux et des syndicats d’internes ou des jeunes médecins  (SIHP, SRP-IMG et ReAGJIR).


Le responsable, Dr Philippe GARAT
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